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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.2 3/2022 

De 14 de fevereiro de 2022. 

CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ BENEMÉRITA À SRA. 

ELIANA MAFALDA UZUELI SILVA PEREIRA, PELOS 

RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE 

SERRANA. 

Câmara Municipal de Serrana 

APROVADO,  ern  única 
discussão e votação 

na 3a  Sessão Ordinária. 
Serrana, 3/3/2022. 

AIRTON  JOSE  BIS 
PRESIDENTE 

0 Presidente da Câmara Municipal de Serrana, estado de São Paulo, usando das 

atribuições que lhe são conferidas por lei, 

FAZ SABER que a  Camara  Municipal aprovou e ele sanciona e promulga o seguinte 

Decreto Legislativo.  

Art.  1° Fica, por este Decreto Legislativo, concedido o Titulo de Cidadã Benemérita a 

SRA. ELIANA MAFALDA UZUELI SILVA PEREIRA, pelos relevantes serviços prestados ao Município 

de Serrana.  

Art.  2° A outorga da laurea a que se refere o artigo anterior se dará em sessão solene, 

especialmente, designada pelo Presidente da  Camara  Municipal de Serrana.  

Art.  39  As despesas decorrentes deste Decreto Legislativo correrão à conta de 

dotações orçamentárias próprias constantes no orçamento municipal, na parte reservada ao 

Poder Legislativo.  

Art.  4° Este Decreto Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação. 

CÂMARA MUNICIPAL DE SERRANA 

WA10431-1 DE ASSIS SILVA 

Vereador da  Camara  Municipal de Serrana 
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MARISA  LUCIANA DrOLIVEIRA XAVIER 

Vereadora da Câmara Municipal de Serrana 

PAULO ROBERTO CASSIOLATO FILHO 

Vereador da Câmara Municipal de Serrana 
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Vereadtbra da Câmara Municipal de Serrana 

RIANO DE L. FARIAS 
ereador da Câmara/Municipal de Serrana 

THIAGO HENRIQUE DE ASSIS 
Vereador 1° Secretário da Câmara Municipal de Serrana 



Eliana Mafalda Uzueli Silva Pereira  

Cirurgiã-dentista 

Neta de Esidio Uzuelli e Elza Salomão Uzuelli, que moravam em Serrana e aqui que casaram. 

Minha mãe Eloisa nasceu pelas mãos do  Dr.  Placidio Martins, foi uma cesárea de urgência já 

naquela época. Se não fosse por ele, minha avo Elza e minha mãe teriam morrido. 

Depois da minha tia Helenir nascer, se mudaram para São Paulo. Lá minha mãe se casou 

com meu pai Paulo. Nasci em 1972, em 1976 meu irmão Paulo Ricardo nasceu e em 1977 

nossa família se mudou para Ribeirão Preto. Até porque alguns tios e tias já tinham saído de 

Serrana e estavam morando em Ribeirão. 

Bisneta de Francisco Uzuelli e Margarida Cabrini Uzuelli e Antonio Salomão e  Victoria  Selegatti 

Salomão. Meu bisavô Francisco chegou da Itália com apenas 6 meses. 

Ainda tenho muitos parentes aqui em Serrana. 

Costumo brincar dizendo que eu e meu irmão Paulo somos mais serranenses do que muita 

gente por aqui. Sempre tivemos Serrana no coração. 

E graças a Deus, temos muitos amigos maravilhosos aqui. 

Passava as férias em Serrana quando a minha "Voinha" (como eu chamava minha bisavó  

Victoria)  morava na rua Santa Cruz, uma casa simples com tramela na porta, onde hoje é um 

lava-rápido na esquina da rua São Pedro. Assistia missa de domingo na Matriz com o padre 

Ariclenes, depois meu tio Zé (José Salomão, Zezé Salomão como era conhecido, me levava 

nos ombros pra tomar muuuuuitos sorvetes, e ele era muito alto, e tinha o meu tio 

Gumercindo Salomão que comia sardinha junto com o gato dele que eu amava. A casa da rua 

Santa Cruz tinha um pé de figo que faz eu sentir saudade toda vez que sinto o cheiro da fruta. 

Somos de uma família humilde, simples e batalhadora. 

Eu, meu irmão e minhas irmãs sempre estudamos em escola pública. 

Sou casada e tenho 2 filhos: Eduardo, que está cursando engenharia em Guaratinguetá pela 

UNESP e Gabriela que está terminando o ensino médio. Meu marido Carlos, meus filhos, meus 

pais, e meu irmão e minhas irmãs sempre estiveram ao meu lado me apoiando e torcendo por 

minha carreira. 

Estudei muito, mas muito mesmo para conseguir passar no vestibular para Odontologia na USP 

Ribeirão Preto. 

Sou graduada pela FORP-USP (Faculdade de Odontologia de Ribeirão Preto da Universidade de 

São Paulo). Me formei em 1998. 

Especialista em Saúde Coletiva e da Família pela Unicamp  (Campus  de Piracicaba). 



Especialista em lmplantodontia pela Faculdade  Saint German  (pólo Estudare em Ribeirão 

Preto). 

Fiz curso para Atendimento de Pacientes Especiais na USP, em Ribeirão durante 2 anos. 

São esses pacientes que eu atendo aqui em Serrana já há mais de 10 anos. 

Estou aqui na prefeitura há 22 anos. 

Em janeiro de 2000, eu e meu irmão nos inscrevemos para o Concurso Público da Prefeitura 

aqui. Ficamos sabendo no último dia de inscrição. Viemos nos inscrever, estudamos muito e 

nos preparamos para fazermos as provas. E fomos aprovados, graças a Deus. 

Em abril de 2000 saiu o edital de chamamento para dentistas e ali estava meu nome. Meu 

irmão foi chamado logo em junho do mesmo ano.  

lam  inaugurar o Centro Odontológico por isso chamaram vários dentistas. 

Então, o Centro Odontológico foi inaugurado no dia 10 de abril de 2000. No dia 11, comecei a 

atender. E aqui estou até hoje. Com  muito orgulho e feliz por poder contribuir com a cidade 

dos meus bisavós, avós e da minha mãe. 

Em janeiro de 2022, a convite da Secretaria da Saúde, assumi a coordenação da Odontologia 

de Serrana. 

Esse ano de 2022, o Centro Odontológico completa 22 anos em 10 de abril. 

Dra. Eliana Mafalda Uzueli Silva Pereira 
C irurgia-Dentista 
CRO-SP 59.920 

CÕ. Func. 100355-0 



DECLARAÇÃO DE PLENO CONHECIMENTO 

Mesa Diretora da Câmara Municipal de Serrana 

Eu, Eliana Mafalda Uzueli Silva Pereira, DECLARO, para todos os fins, estar ciente da 

honraria a mim anunciada, por ocasião da outorga de Titulo de Cidadã Benemérita, proposta 

por esta Excelsa Casa Legislativa, concedendo total anuência a referida propositura, 

estendendo aos Nobres Edis meus sinceros agradecimentos. 

Serrana, 3 de março de 2022. 

Eliana Mafalda Uzueli Silva Pereira 
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COMISSÃO PERMANENTE DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

PARECER 

Referência: Projeto de Decreto Legislativo n.2  3/2022. 

Assunto: "Concede Titulo de Cidadã Benemérita a Senhora Eliana Mafalda Uzueli Silva Pereira 

pelos relevantes serviços prestados ao Município de Serrana." 

Autoria: Vereadores desta Casa. 

I — EXPOSIÇÃO DA MATÉRIA: 

Cumpre-nos, na forma do  art.  46, §12  do Regimento Interno, emitir parecer quanto aos 

aspectos de constitucionalidade, legalidade e de redação do Projeto de Decreto Legislativo n.2  

3/2022, de autoria dos Vereadores desta Casa, que Concede Titulo de Cidadã Benemérita a 

Senhora Eliana Mafalda Uzueli Silva Pereira pelos relevantes serviços prestados ao Município de 

Serrana. 

II — CONCLUSÃO: 

A matéria contemplada na proposição em estudo esta no rol de competências legislativas 

da Câmara Municipal, nos termos do  art.  17, inciso XVI da Lei Orgânica do Município. 

De outro lado, quanto ao aspecto redacional e técnico, o projeto encontra-se bem 

redigido e obedece as técnicas legislativas para a elaboração de textos legais previstas no  art.  

137, parágrafo único, inciso ll do Regimento Interno. 

1 
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No mais, salienta-se que a tramitação e votação do presente projeto deve observar o  art.  

349 e seguintes do Regimento Interno.  

III—  VOTO: 

Destarte, quanto aos aspectos de legalidade e de técnica redacional, o Projeto em 

análise está perfeitamente amparado e os seus termos são claros quanto a seus efeitos e 

objetivos, de modo que se encontra apto a ser apreciado e deliberado pelo Plenário desta 

Câmara Municipal. 

Eis o parecer. 

Serrana/SP, 3 de março de 2022. 

WALD 	 S SIS SILVA figr il DE A 

Relator da Comissão de Legislação, Justiça e Redação 

PELAS CONCLUSÕES:  

MARISA  LU 	E OLIVEIRA 

Presidenté da 4mi .ãojie Legislação, Justiça e Redação 

SILVA POIARES 

Membro da âo 	 gislação, Justiça e Redação 
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PARECER DA COMISSÃO PERMANENTE DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

A Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação, diante da 

constitucionalidade, da legalidade e da boa técnica legislativa do Projeto de Decreto 

Legislativo ng 3/2022, autoria dos Vereadores desta Casa, opinou pela sua aprovação. 

Serrana, 3 de março de 2022.  

MARISA  LUCIANA DE' 	EIRA XAVIER 

Presidente da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação 

LDENOR DE ASSIS SILVA 

Relator da COrnissão Per anente de Legislação, Justiça e Redação 

e 	• :A41,  . IARES 

Membro da Comisão ermaneelegislação, Justiça e Redação 
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DECRETO LEGISLATIVO N° 4/2022 

De 8 de março de 2022. 

CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ BENEMÉRITA A SENHORA ELIANA MAFALDA UZUELI SILVA 

PEREIRA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE SERRANA. 

0 Presidente da Câmara Municipal de Serrana, Estado de São Paulo, usando das 

atribuições que lhe são conferidas por lei, FAZ SABER que a Câmara Municipal aprovou e ele 

sanciona e promulga o seguinte Decreto Legislativo.  

Art.  1° Fica, por este Decreto Legislativo, concedido o Titulo de Cidadã Benemérita 

A Senhora Eliana Mafalda Uzueli Silva Pereira, pelos relevantes serviços prestados ao Município 

de Serrana.  

Art.  2° A outorga da láurea a que se refere o artigo anterior se dará em Sessão 

Solene especialmente designada pelo Presidente da Câmara Municipal de Serrana.  

Art.  32  As despesas decorrentes deste Decreto Legislativo correrão A conta de 

dotações orçamentárias próprias constantes no orçamento municipal, na parte reservada ao 

Poder Legislativo.  

Art.  4° Este Decreto Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação. 

CÂMARA MUNICIPAL DE SERRANA/SP. 

Serrana, 8 de ma, o de 022. 

Presidente da Câmara Municipal de Serrana 

Publicado e Afixado na Secretaria da Câmara no local de costume, no  Site  da Câmara Municipal 

de Serrana/SP e no SAPL — Sistema de Apoio ao Processo Legislativo. 

( 
Presidente da Câmara Municipal de Serrana 



AGRADECIMENTO 

Antecipadamente, peço desculpas por demorar a agradecer e a 

manifestar a alegria pelo titulo que dedicaram à minha pessoa. Por 

isso, humildemente peço desculpas. 

Ao longo dessas últimas semanas, o tempo foi curto para tanta coisa a 

ser organizada e remanejada. 

8 com um sentimento de muita humildade e agradecimento que me 

dirijo a essa Casa, às Sras. e Srs que compõem essa Respeitosa 

Câmara de Vereadores. 

Agradeço a Deus, nosso Criador, porque nada ocorre sem a sua 
permissão, nem uma folha cai, nem uma estrela brilha sem a sua 

permissão. 

Agradeço à Secretaria da Saúde pela oportunidade desse trabalho. 

Recebo esse titulo com muito amor no coração, muito emocionada e 
muito honrada. 

A grande importância e o que realmente representa pra mim, é que o 
Titulo de cidadã ou cidadão é um constante lembrete de quão grande 
deve ser a responsabilidade para com a sociedade serranense. 

A dedicação e o trabalho árduos para construirmos uma sociedade 
melhor é o grande dever de todos nós. 

Transformar, dia-a-dia, semear o Bem, a Justiça, o Respeito às pessoas 

e à natureza. Só assim, construiremos uma sociedade melhor para 
todos nós, para nossos filhos, nossos netos e bisnetos. 

Há 22 anos, me dedico à construção de sorrisos, contribuindo para a 
saúde dos cidadãos dessa amada cidade. 

Me sinto honrada por poder trabalhar ao lado de todos vocês na 
construção e no desenvolvimento de nossa sociedade. 

Me encontro à disposição para quem quiser saber mais sobre a 
Odontologia que é realizada na nossa cidade. 

Com muito apreço, 

Eliana Mafalda Uzueli da Silva Pereira 

Cirurgiã-dentista/coordenadora de Saúde Bucal 

Câmara Municipal de Serrana 
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